

## 6G、人机交互、超级计算 赋能传统行业 数字经济进发活力

“刷一下脸就能识别健康状态”“名片般大小的电脑”“靠眼球控制输入法打字聊天”……11月9日至11日,位于浙江桐乡的水乡乌镇再次汇聚世界目光。透过2022年世界互联网大会乌镇峰会这一窗口可以看到,信息科技创新成果不断涌现,数字技术加快与实体经济深度融合,多方积极开展国际交流合作……数字经济不断拓发展新空间,释放澎湃动能。

□ 本报综合报道

### 多项技术跻身全球第一梯队

6G、IPV6、超级计算、数字孪生……在11月9日举办的2022年世界互联网领先科技成果发布会上,15项具有国际代表性的年度领先科技成果集中亮相,展现了数字经济领域蓬勃的创新力量。

“我们提出‘全光网2.0’的理念,联合产业链上下游,建成了全球规模最大、覆盖最广的骨干全光网络。”中国电信副总经理李峻在介绍“骨干全光网创新与应用”领先成果时说,全光网络骨干架构首次实现省际、省内干线扁平化融合,京冀冀、粤港澳、长三角和成渝四大区域间的传输延时可以压缩到15毫秒以内。

穿梭于“互联网之光”博览会展区间,5G、人机交互、虚拟现实等新技术变得可触可感。

在腾讯的展位上,一款可以用眼睛打字的“眼动输入仪”吸引了人们的关注。仪器能够精准捕捉用户的眼球滚动,从而实现打字功能。据展台工作人员张峻维介绍,对于残障人士、“渐冻症”患者等人群来说,通过眼球转动和凝视即可操作电脑完成输入,“眼动输入仪”帮助他们提升了打字效率,使他们的生活更加便利。

与此同时,会上还展示了元宇宙“数字人”会议、可下潜150米水深的水下电缆巡检机器人……数字技术加速创新,日益融入经济社会发展的方方面面。

从全球范围看,数字技术发展驶入快车道。峰会期间发布的《世界互联网



社负责人沈惠根说。

“不止智慧农业,数字工厂、智慧矿山、智慧交通……着眼实体经济、赋能实体经济,数字技术加快与实体经济深度融合。”夏学平说。

峰会期间发布的《中国互联网发展报告2022》显示,数字经济赋能作用凸显,2021年中国数字经济规模达到45.5万亿元,占GDP比重达到39.8%。

“中国不断加强数字经济顶层设计,打好关键核心技术攻坚战,促进数字经济和实体经济深度融合,赋能传统行业数字化转型升级,激活新业态新模式,为经济发展增添活力。”中国网络空间研究院院长夏学平说。

### 多方携手共促交流合作

携手推进数字技术创新,加强数字经济领域交流合作、缩小全球数字鸿沟……峰会广泛凝聚多方智慧力量,推动数字技术更好造福世界各国人民。

“世界互联网大会为推动中国互联网建设和应用,推动全球网络空间互联互通、共享共治,促进数字技术助力经济社会可持续发展和增进人类福祉发挥了重要作用。”国际电信联盟秘书长赵厚麟表示,未来如何利用数字技术推动社会和经济建设,弥合发展鸿沟,实现经济社会可持续发展至关重要。

“我们相信,通过各国共同努力,以对话交流促进共商,以务实合作推动共享,网络空间将会更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力,互联网发展成果将更好造福世界各国人民。”夏学平说。

## 地方动态

### 黑龙江鸡西开展“就业帮扶 真情相助”活动

本报讯 (记者 佟 强)今年以来,黑龙江省鸡西市麻山区人力资源和社会保障服务中心持续深入开展“就业帮扶 真情相助”活动,紧紧围绕就业创业工作重点,认真贯彻落实省、市就业创业扶持政策,不断优化就业创业环境,推动麻山区就业创业政策高质量落地。

开展“五送”政策宣传活动,营造良好就业创业氛围。该区人社服务中心利用就业公共服务、微信公众号、直播带岗等平台,着力做好就业创业政策宣传,持续开展“五送”活动,实行“送政策上门,送服务上门”等服务措施,4个社区、16个村劳动保障协理员走访小微企业、个体工商户、返乡创业农民工300余户,发放“五送”政策宣传单2800余张。

积极拓展就业渠道,促进就业人数稳步增长。该区人社专员入企走访,积极联系域内吸纳就业能力强的企业,宣

传《鸡西市稳就业保就业促就业二十条政策扶持措施》惠企政策;搭建“互联网+公共就业创业服务平台”,建立“麻山区求职招聘信息发布微信群”,发布用工岗位80余个,举办线上直播招聘会4场、开展直播带岗3场、政策宣讲2场,就业指导2场。

加大创业扶持力度,不断提升创业服务能力。该区人社服务中心认真落实各项创业政策,大力开展创业培训,不断优化创业担保贷款办理流程,积极鼓励未就业人员自谋职业、自主创业,其中,发放扶持创业担保贷款2030万元,包括46名返乡农民发放创业担保贷款784万元,为65户个体工商户发放创业担保贷款1246万元;与鸡西市时代技术学校合作开办美甲技能初级、中级培训班3期,共计培训66人;与北琴海职业技术学校合作开办2期中式烹饪技能培训班,培训学员74人。

格围绕森林防火“五个禁止”排查各类火灾隐患;三是措施落实到位,组织开挖防火隔离带,开展割灌除草行动,设立进山口守卡制度;四是队伍组建到位,村民组建义务森林防火小队,各乡镇组建

### 广西全州县召开森林防灭火工作会议

半专业森林防灭火大队,全县林场组建

林场半专业森林防灭火大队、中队,县应急局组建专业森林消防大队;五是设施配备到位,在做好扑火救灾的各项应急准备、充实施火设施装备、建设森林防灭火物资储备库的同时,加强森林防火信息监测平台建设;六是宣传工作到位,通过标语、宣传车、广播、电视、微信等多种形式,广泛宣传防火相关法律法规,引导群众自觉增强森林防火意识;七是督查问效要到位,联合督查组开展明察暗访,以严肃的追责问责倒逼防火责任落实。

## 江苏资讯

本报讯 (记者 汪宏胜 □ 陈榕)为切实提高居民防范养老诈骗意识,有效筑牢养老诈骗“防火墙”,江苏南通农商银行小海支行走进兴富

好森林防火、维护国家生态安全的问题上勇担重任,坚决打赢这场攻坚战。

朱鹃屏强调,要认清形势,切实增强责任感和紧迫感,始终保持高度戒备状态和高压态势,进一步巩固战果。

要总结经验,找准问题症结和短板弱项,目前存在个别群众防火意识不强,护林员巡护能力和履责效果差,县专业(半专业)森林消防队伍力量严重不足等问题。

各乡镇、各有关部门要强化举措,

一是责任压实要到位,把“防”放在第一

位,以“防重于抢、防重于救”的意识抓森

林防火各项工作;二是隐患排查要到位,

前电信网络诈骗犯罪分子惯用手段和预防电信网络诈骗的主要方法,通过鲜活的案例,让在座的老人们认识到电信网络诈骗的危害,提高了自我

解惑。

通过此次活动,增强了社区老年群体防范电信网络诈骗的意识和能力,进一步加大了防范电信网络诈骗

### 守护最美“夕阳红”南通农商银行反诈宣传进社区

防范能力,筑牢电信诈骗的安全“防火墙”。

宣讲结束后,工作人员精心准备了金融知识竞答活动,还向在座的老人发放了反诈宣传手册及金融知识普及折页,与大家就防范电信诈骗等问题进行了互动交流,为他们答疑

宣传力度,充分展现了南通农商银行宣传普及金融知识的社会责任感。

南通农商银行作为本地法人企业,在经营发展的同时,积极履行社会责任,为维护广大人民群众的切身利益,构建平安社区、和谐社会尽自己的一份力量。

### 姜堰农商银行“流动支付小分队”将服务送上门

业务,以解用户燃眉之急。

姜堰农商银行始终高度重视员工规范、文明、高效的职业素养,针对客户行动不便的情况,转变思想、主动上门,

项目,在全辖区组建了40支“流动支付小分队”,各小分队牵头人为会计主管,成员在2—4人之间。目前小分队共有237名成员,采取流动式管理方式,视业务紧急程度,合理安排上门时间,帮助客户解决支付难题。小分队成立以来,共接待预约客户56户,已上门

服务56户,均在2个工作日内办结,真正将金融服务送到了百姓家门口。同时,该行还组织小分队到辖区内外人员较多的广场、小区及养老院开展防范非法集资、防范电信诈骗、反假货币等知识宣传,有效保护公众合法财产权益。

本报讯 (记者 汪宏胜 □ 陈慧)近日,市民蔡先生急匆匆来到江苏姜堰农商银行网点,询问代办银行卡密码重置业务事宜。出于账户管理需要,网点工作人员主动询问缘由,得知蔡先生的父亲病重在床,无法亲自至网点办理业务。了解难处

## 总规模将超三万亿元 户外运动产业发展规划勾画新蓝图

### 法院公告栏

马新虎:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

唐建喜、邓凤英:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

郑西西:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

天津百事通投资有限公司:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

陈勇添、陈勇华:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

董伟:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

王勇:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件审理地点:本院第五法庭。

江苏省淮安市清浦区人民法院

王勇:本院受理原告见你诉讼纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据通知书及开庭传票。自公告之日起30日内到本院领取原告见你诉讼状副本及证据通知书,并提出答辩状和举证期限,逾期视为送达。原告见你诉讼状副本及证据通知书的送达日期为2022年11月14日,开庭时间为2022年11月15日9时30分。案件